
badlinnen • linge de bain • bath linen
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institutioneel linnen • produits contract • institutional textiles

Dolcezza



kwaliteit - qualité - quality: ciao

gewicht - poids - weight 
400 gsm

samenstelling - composition - composition 
100 % gekaard katoen, enkeldraads garen in de ketting en 
inslag, geschoren (fluweel) 
100 % coton cardé, fil simple en chaîne et en trame cisaillé 
(velours) 
100 % carded cotton, single yarn in warp and weft, sheared 
(velours)

kleurenpalet - palette couleurs - colour range 
1 kleur: wit - 1 couleur blanc - 1 colour: white

wasinstructies - conseils de lavage -  
wash & care instructions
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Technische data • Données techniques • Technical data

Dolcezza

badjas • peignoir • bathrobe: dolcezza

Productvoordelen • Avantages du produit • Product benefits

1. Dolcezza is onze top gamma-badjas, een zeer comfortabele 
velours badjas, die weinig weegt en zeer zacht aanvoelt. Het 
is een model met sjaalkraag en losse ceintuur.  
Nous avons conçu le Dolcezza pour être le peignoir de 
qualité maximale, avec un poids léger et un toucher très 
doux. 
C’est un modèle col châle avec une ceinture lâche. 
We created the Dolcezza to be the ultimate quality 
bathrobe with the highest softness and the best thickness. 
The robe is a shawl collar model with a loose belt.

2. Dolcezza is vervaardigd uit de beste katoensoorten en heeft 
zijn duurzame kwaliteit –ook na herhaaldelijk wassen–  
bewezen. 
Dolcezza est fabriqué avec les meilleurs cotons et une qua-
lité irréprochable –même après multiples lavages–. 
Dolcezza is made from the finest cottons and has proven its 
durable quality –even after repeated laundering–.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Hul jezelf in echte luxe met Dolcezza, de badjas met de 
perfecte pasvorm. De badjas is een uniseks model en heeft 
een lengte van 119 cm.  
Revêtez le luxe de Dolcezza, un peignoir avec une coupe 
parfaite. Le peignoir est un modèle unisexe d’une longueur 
de 119 cm. 
Wrap yourself in luxury with Dolcezza, a bathrobe with the 
perfect fit. The robe is a unisex model with a length of 
119 cm.



onderhoud - entretien - maintenance

 
industrieel te verwerken 
traitement industriel 
industrial washing

my logo

personalisatie - personnalisation - customization

personalisatie mogelijk: logo van de klant (met broderie) 
personnalisation possible : logo du client  
(avec broderie) 
possibility to order with embroidered logo

garensoort - type de fil - yarn type

enkeldraads in ketting & inslag 
fil simple en chaîne & trame 
single yarn in warp & weft



Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.
De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.  

Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.
The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen. 

Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut être reproduite sans l’autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone 
textiles qui s’approchent autant que possible des coloris réels; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu’elles sont imprimées ou visualisées sur écran.

de witte lietaer international textiles
Koningin Astridlaan 48 | b - 8930 Lauwe | t + 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be
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sinds 1898 • depuis 1898 • since 1898

Productgamma • Gamme de produits • Product range 

afgewerkte producten • produits finis • ready-made*

dessin • dessin • design maat en lengte in cm • dimensions et 
longueur en cm • measurements and 
length in cm

verpakkingsaantal • 
conditionnement •  
trade unit packaging

in voorraad •  
en stock •  
in stock 

Badjas Dolcezza - Peignoir Dolcezza -  
Bathrobe Dolcezza:L (119 cm)

1 stuk - pièce - piece
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white

* Andere badjaskleuren, maten of broderies zijn mogelijk, mits minimum orderhoeveelheid van 300 stuks en leveringstermijn.
Sur étude spécifique, d’autres coloris de peignoirs de bain, dimensions ou broderies sont réalisables à partir d’une quanitité minimale  
de 300 pièces (délais à préciser).
Other bathrobe colours, sizes or embroideries are possible, imposing a minimum production quantity of 300 bathrobes and lead times.

badjas • peignoir • bathrobe: dolcezza


